



В Московской области перед судом предстанет мастер цеха, обвиняемая в нарушении требований промышленной безопасности, повлекшем гибель и травмирование людей

Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего мастера цеха, обвиняемой в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшем гибель одного человека и травмирование пятнадцати (ч. 2 ст. 217 УК РФ).

По данным следствия, летом 2019 года обвиняемая, являющаяся старшим мастером цеха акционерного общества, получила от слесарей-обходчиков информацию о наличии строительного и иного мусора на объекте в пределах охранной зоны газопровода, расположенного в г.о. Мытищи, и не сообщила об этом руководству.

Вследствие нарушения требований промышленной безопасности со стороны обвиняемой на подземном газопроводе высокого давления, подходящем к ТЭЦ, произошел разрыв трубы газопровода и пожар. В результате произошедшего один человек погиб и пятнадцать получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Общая сумма причиненного материального ущерба составила более 437 млн рублей.

В ходе следствия по уголовному делу проведено более 10 осмотров мест происшествия, допрошены более 80 свидетелей и проведено более 20 судебных экспертиз, в том числе металловедческая, пожарно-техническая, судебно-медицинские, оценочные, судебно-технические и другие.

Собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885524>